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YcmHbIU cyem
UNzpa «Ha3zoeu coceda»
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PewnTte 3agayu

— Ha cknag npueBeanu 8 MeLKOB KapTodens, a
MOPKOBU Ha 4 Mmellka d6onblue. CKoONbKoO MELLKOB
MOPKOBW NPUBE3NN HA CKnaa?

— OceHblo Ha HOBOW yrnuue nocagmnu 17 nun, a
PAOUH — Ha 10 MmeHbLUe. CKOMbKO nocaannu
PAOUH?

— C nepBOro Kycra CHANM 16 noMmaopos, a co
BTOPOro -6 . Ha cKofbKO NOMMO0OPOB MEHbLLE
CHSIN CO BTOPOIO KyCTa, YeM C NepBoro?

— Mwuwa norvman Heckosnbko pblbok. Korga mama
B3slN1a Ha yXy 6 pbIOOK, y HEro octanock 10 pbIOOK.
Ckonbko pblbok nonman Muwa?



3agaum { 259

°1) 8+4=12 (M.)-MOpKOBH;
*2)17-7=10(a.)-psa0OuH;
*3)16-6=10(11.)-MeHbLIIE;
*4)10+6=16 (p.)-mormau.r.



KonaTtbIyu




PaboTato ycTHO.
[ToBTOpPIO cocTaB 4yucna 10.
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JInwHee yncno...
CoeaunHio napbl Yncen coctasnstoLwme 10
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Ob6bsicHeHUe U_peuweHue npumepoes




8 +2+ 5




Qt7 8+7 7+7
9+1+6 8+2+5 7+3+4

3anomMmHu!

9+7=16 8+7=15 7+7=14










lTlomo2u Haumu dopoeay:

8-4= /

6+7=
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CpaBHIO BbIpaXeHus:

1AM 5Ccm = 15cm
12 AaMm ¢<¢1aM 3 CM
1AM > 1 CMm



8+5=
15-0=
15-15=
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